

「恩！「桿」之如飴 陳志忠一把好桿在手 本田高球賽要顯身手

【本報特約撰述沈珠妮一日電】陳志忠 擊伏半年，這次到美國「再出發」，信心 相當堅強，原來他找到了一個「秘密武器」——一支特別順手的推桿。

一日他在佛羅里達州珊瑚泉市練習，二 日起將參加總金額十萬美元的本田高球 賽。

他在過去的比賽中，唯一較弱的一環， 就是他的推桿。因此，當他感覺推桿十分 得心應手時，成績往往跟著提升。

這兩天他推桿格外順利的主因，就是那 根桿子。

這要「推」到上星期陳志忠在洛杉磯練 球那段經過。他看到好友吳先生球袋中有 一支推桿，立即與那支推桿「來電」。陳 志忠說：「我借打幾桿都覺得很順手。」 於是，陳志忠就向吳先生要來這支桿子。

身懷「靈桿」，他對本田高球賽充滿信 心。這項大賽冠軍獎金十四萬四千美元， 高手雲集，去年大滿貫賽四大冠軍都參加 了這項大賽。

陳志忠過去曾三次參加本田高球賽，去 年成績最好，打到第九名。他說，這個球 場最大的特色是風大，而且四天比賽中， 幾乎每次必有一天下雨。

陳志忠上週在杜若爾公開賽並列第十九 名，四天總桿數二八三桿，獎金一萬五千 七百五十六美元。他原有希望打到前十名， 「最後一天最後兩洞柏忌最可惜。」否則， 就可以並列第九（獎金三萬五千一百美 元）。「差兩桿，就差不多差了兩萬塊錢， 一桿一萬塊，不便宜呢！」



世界室內田徑賽 今槍聲響起 乃慧芳首日參加二級跳遠資格賽

本報特派記者劉善群布達佩斯二日電

●第二屆世界室內田徑錦標賽，將於 台北時間三日下午五時在匈牙利國家體 育館展開，來自七十八個國家頂尖男、 女好手，預定三天內角逐廿四個項目獎 牌，我國選手乃慧芳將在第一天下午六 時五十分，參加男子三級跳遠資格賽。

原本預定上午九時舉行的開幕典禮， 因配合各項資格賽而改於下午二點十 分展開。根據匈牙利體育官員表示，他 們當初估計約有一百多國會到布達佩斯 參加這項盛會，但目前報到國家的數字 卻相當令他們失望。

去年漢城奧運金牌得主，目前只有東 德的提莫曼（男子鉛球）、美國的金頓 道、中長距離跑者，皆是在木板上鋪上 一層速維龍材料，彈性甚佳，我國選手 乃慧芳、蘇瓊月練習後反應都不錯。

今天下午三點，國際田總在體育館四 樓召開技術會議，我國由領隊紀政代表 參加，會中預定討論各項資格賽合格標 準，以及得獎選手各項藥物檢查細節。